

两个不孝子向老人索钱无果

一个赶父亲出门,一个闹自杀

常言道:养儿防老。然而,倘若要是养了一个不孝顺的儿子,别说防老了,还能把人给气死。近日,常州市永红街道辖区就接连发生了两起不孝顺的儿子为了要钱的事情,逼得老人不得不报警求助。

6月30日晚5时20分许,家住清潭新村的王大爷冒着大雨来了永红派出所。见到值班民警后,王大爷一边流着眼泪一边说,他有个儿子叫大新,今年40岁,以前曾因吸毒,花光了家里的积蓄。大新从劳动教养所出来后,一直游手好闲。虽说是现在不吸毒了,可花钱仍

是大手大脚,经常向他要钱,稍有不从,他便会遭到儿子的痛骂。当天下午,大新在外面喝了酒回来,又向他要钱,可是由于王大爷没能满足他的要求,便被儿子赶出了家门。无奈之下,王大爷只好到派出所进行求助。

无独有偶。6月29日下午4时50分许,永红派出所值班民警接到110指令,说是刚才有人报警称陈渡新苑有人扬言要杀人。民警立即赶到现场。经了解,原来是一场家庭纠纷。

据报警人陈大妈说,她今年65岁,退休前曾在一个

效益不好的厂里工作。大儿子志向今年45岁。由于平时游手好闲,花钱如流水,本来就不富裕的家,被他弄得外债累累。后来,她索性离开了家,同小儿子住在一起。然而,志向却隔三差五地去找她要钱,搞得小儿子一家也不得安宁。事发当天下午,陈大妈一个人在家,志向到了后便掏出一把水果刀对着陈大妈让她掏钱,见陈大妈实在没有钱,便方式一转,将刀尖对着自己说是要自杀。看到不争气的志向,陈大妈真是既气又恨更伤心。

周孝春 葛小林

公园钓鱼被制止

两男子打伤保安后把他扔河中

两个中年男子在荆川公园河里钓鱼,被巡逻的保安发现。就在保安制止时,双方发生争执。让人想不到的是,那两个钓鱼的男子,先是打了保安,后来还把保安扔到了河里。

6月29日中午12时10分许,在荆川公园做保安的50多岁的丁老伯,驾着一条小船在公园里小河水面上巡逻。当他到了公园西侧的一个角落时,看到旁边有一瘦一胖两个中年男子在那里钓鱼。丁老伯就将小船向那两个钓鱼的人靠去,当到了那两个人跟前时,就大声说:

“公园里不好钓鱼,赶快别钓了!”

那个瘦子一听,就反问丁老伯叫什么叫,叫他有本事就上岸来。丁老伯当时并没有准备上去。这时,另外一個胖子,便一把抓住丁老伯的船头,使劲地摇晃起来。丁老伯站立不稳,只好下船。谁也没有想到,丁老伯刚一到岸上,胖子上前就给了丁老伯两个清脆的耳光。尔后,又从瘦子手里拿了一根皮腰带,对着丁老伯乱舞。

丁老伯被打得火冒三丈,举起手里的橡皮棍对着胖子背上就是一下。瘦子一

看,也立即加入了战斗,打了丁老伯几个巴掌后,又把丁老伯按倒在地上。随后,两人感觉还不解恨,便合力将丁老伯抬起来,往河里一扔,扭头就走。其他人一看,赶紧把丁老伯从水里拉上了岸,并打电话报了警。

民警立即赶到现场,根据有关线索,很快就找到了那两个钓鱼的男子,并把他们传唤到了派出所。在派出所里,两人对自己的冲动行为悔恨不已,并一再承诺赔偿丁老伯去医院检查、治疗花费的所有费用。

周孝春 葛小林

你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小孙



健康

小虫钻入耳朵怎么办?

炎炎夏日,昆虫繁多,不经意间会有小虫钻入我们的耳朵。这时,我们该怎么办呢?

云南省红十字会卫生救护培训中心专家介绍,虫子钻入耳朵后,应想办法把虫子弄出来,以免耳膜受伤或引起发炎。但是,这时不能用挖耳勺或棉棒去挖耳朵,那样会使虫子在耳内乱爬,损伤耳膜。

把虫子从耳朵内弄出来的较为妥当的方法是,将耳朵朝向有亮光的地方,或者用手电筒往耳朵里照,小虫就有可能朝着亮光飞出来。

也可以让爬进虫子的那只耳朵朝上,向耳道内滴入干净的食用油或甘油,接着头偏向一侧成90度,使外耳道竖直向下,等小虫随着油一起流出耳道后,再用棉签轻轻擦去耳内残留的油。

专家提醒,如果用这些“巧法”都未能将耳中的虫子弄出来,应立即去医院诊治。新华社

这里的信息很实用



龙城·政务

创业青年最高可获
200万元贷款

近日,共青团常州市委、常州市区农村信用合作联社联合推出“常州市青年创业

贷款项目”。

据介绍,年龄在40周岁(含)以下,有创业愿望和能力的市内青年都可进行申请,该贷款项目将重点向初次创业、具有创业基础的青年倾斜,大学生自主创业的则能获得优先机会。小额信用贷款额度将控制在5万元以内,抵押、质押和保证担保

(含联保)贷款额度则视借款人实际风险状况以及抵、质押物的价值和保证人的经济实力,可在信用贷款额度基础上适当提高,最多不超过200万元。贷款期限一般设定在1年内,最长不超过3年,具体还款期限由借贷双方共同商定。

潘文卿 刘劲松



提醒

常州港华燃气表
出户改造信息公告
(2009.7.3~2009.7.9)

区域名称	幢(号)室	改造时间	施工单位
翠竹新村	45-6幢/乙/101-501;102-502	2009年7月3日	江苏天目建设集团
	45-6幢/丙/101-501;102-502		
	41-3幢;42-2幢;42-3幢;		
	45幢/甲/101-601;102-602		
	45幢/乙/101-601;102-602		
	45-5幢/甲/101-501;102-502	2009年7月5日	
	45-5幢/乙/101-501;102-502		
45-6幢/乙/101-501;102-502	45-6幢/丙/101-501;102-502	2009年7月6日	
	45-1幢/甲/101-601;102-602		
	45-6幢/甲/101-501;102-502		
	45-1幢/乙/101-601;102-602;103-603	2009年7月7日	
	46幢、47幢		
47幢-47-13幢		2009年7月8日	

问菜价

蔬菜略涨 鸡蛋略降

梅雨季节,昨日蔬菜略有上涨,小青菜最高比前天上涨了0.5元/斤,昨日最高零售价为2.5元/斤。天气闷热,鸡蛋不易存放,不少市场的价格略有下降。刘国庆

(仅供参考)
(单位:元/斤)

菜名	光化桥 菜场	兰陵 过渡菜场
茭白	2-2.5	2-2.5
水菜瓜	1.5-2	1.8-2
扁豆	1.5-2.2	2
白菜	1-1.5	1-1.2
小青菜	1.5-2	1.5-2.5
鲫鱼	7-7.5	6.5-8.5
鳊鱼	6.5-7	7
鸡蛋	3.6	3.8-4
猪腰	18	14-16

常州昨新增1例甲流患者

6月29日晚7时许在常州火车站乘19路公交车的乘客如发热请拨打电话12320

今年以来,常州市公安局共接报电话、短信诈骗案件数十起,涉案价值达百万余元,较去年同期有所上升,犯罪分子采用“固定电话欠费”“银行卡被盗刷”“购车退税”等多种手法,诱使市民将资金打入作案者的卡上。昨天,常州市公安局发布防范提醒,并将于7月4日在全市社区、广场等场所集中开展“电信诈骗犯罪防范宣传日活动”。

常州市公安局有关负责人介绍,根据警方前期侦查情况,诈骗集团采用公司化运作,系多人作案,通过网络电话和改号软件大量拨打电话、发送短信或传真,以种种借口诱骗被害人将资金打入指定卡号,通过网上银行迅速多级转账,在全国各地提款。办案成本很高,破案后追赃困难。常州市公安局有关负责人介绍,7月4日,全市公安机关将深入社区等开展防范宣传,另外,公安部门还将在市区文化宫广场等人流量密集场所开展广场咨询宣传活动。

昨天,常州警方发布五大典型诈骗案例。一、低息贷款诈骗;二、购车退税诈骗;三、购车诈骗;四、固话欠费诈骗;五、银行卡消费诈骗。

刘国庆

常州市卫生局昨天发布消息,7月2日凌晨4时,经省、市专家组联合会诊,确认常州市新增1例甲型H1N1流感确诊病例,这是常州市第3例确诊病例。另外,卫生部门提醒,6月29日晚7时许在常州火车站乘19路公交车的乘客如有发热等症状请打电话12320。

据介绍新增的这位患者,女,21岁,河海大学常州分校学生。6月29日当地时间凌晨4时在曼谷机场乘MU548航班到上海浦东机场,入境时经检查无异常。在上海火车站乘D5444火车回常州,晚7时许在常州火车站乘19路公交车回学校。6月30日晚7时稍有咳嗽、咽痛,7月1日上午9时因发热、流涕、咳嗽自行到常州市第三人民医院发热门诊就诊。常州市疾控中心组织专家进行流行病学调查并采集检验样本,常州市卫生局立即组织市、院两级专家组进行会诊。7月2日零时,江苏省疾控中心两个实验室对咽拭子标本平行检测结果为甲型H1N1流感病毒核酸阳性。7月2日凌晨4时,省、市甲型H1N1流感专家诊断组确认该病例为甲型H1N1流感。目前,经定点医院规范治疗,患者病情稳定。在常州市的密切接触者正在实施追踪及集中医学观察。常州市卫生局还发布消息,29日晚7时许在常州火车站乘19路公交车的乘客如有发热等症状请打电话12320。常宣 刘国庆

饭店老板苦等失主4小时

近日,溧阳市居民赵某与朋友在一家饭店用完晚餐后,将自己装有数千元现金的皮包丢在了饭店,饭店老板在捡到皮包后,一直等到晚上12点,将皮包归还给赵某。

赵某与朋友在一家饭店用完晚餐后于当晚七八点钟离开,离开时赵某把随身携带的包忘在了饭店座位上,到晚上十点钟,赵某发现自己的包不见了,惊出一身汗,因为包里除了现金3000多元,还有身份证、银行卡、钥匙等一系列重要物件。

他急得到处寻找,一直到

先生及Nor Hida Binte Atan女士现场演绎烹饪马来西亚特色美食的精湛厨艺,品尝最受青睐和推崇的马来风情美食。特色佳肴包括:马来香料鸡肉饭、马来酸辣鱼扒等。每位用餐宾客均可获赠无限续杯的鲜磨咖啡、茶或马来西亚特色拉茶,活动期间更可欣赏到现场马来西亚传统文化表演。表演地点及时间:酒店大堂和咖啡苑,17:15-20:45,咨询或预订,请致电85168888-6861

龙城·活动

富都商贸举办美食节

常州富都商贸饭店7月3日-7月16日有“马来西亚美食节”,供应时段:17:30-21:30,RMB188元净价/位。美食节期间,要求客座大厨

Ng Keng Beng先生、

Zurhan Bin Mohd Dom

电:观里线全线(停电范围有:小河、魏村相关地段);

6:40-12:30停电:飞

天线全线(停电范围有:钟

恒新材料、飞天齿轮等北港

相关地段)(原樱花线部分客户);

7:40-12:30停电:薛北

线周家村563开关后段(停

电范围有:薛家相关地段)。

8日6:30-15:30停电:

桂花线银杏路751开关前段(停电范围有:北港变基建);

桂花线港顶路718开

关前段(停电范围有:兆龙合

成材料等北港相关地段);

厂南线南区4幢326开

关后段(停电范围有:戚机

厂工房南区部分等戚墅

堰相关地段);

厂北线戚机厂二小

318开关后段(停电范围

有:绿化管理指导站、戚机

厂工房北区部分等戚墅堰

相关地段)。

7日5:40-18:30停

电:长兴好日子家园#1中间

变电所1段(停电范围有:

长兴房产、长兴好日子家园部

分等新北区相关地段)。

15:00-20:00调度停

电:长兴好日子家园#1中间

变电所1段(停电范围有:

长兴房产、长兴好日子家园部

分等新北区相关地段)。

15:00-20:00调度停

电:长兴好日子家园#1中间

变电所1段(停电范围有:

长兴房产、长兴好日子家园部

分等新北区相关地段)。

15:00-20:00调度停

电:长兴好日子家园#1中间

变电所1段(停电